 Организация приема поступающих на 2023 учебный год

	На  дополнительную образовательную программу спортивной подготовки по виду спорта «плавание» (срок реализации - 8 лет, год рождения поступающих – 2015).
Сроки процедуры приема:
с 1 июня по 3 июня – приём документов;
с 5 июня по 10 июня – проведение индивидуального отбора                  поступающих;
[bookmark: _GoBack]1 сентября – зачисление поступивших в учреждение.
	 Дополнительная  общеразвивающая программа физкультурно-оздоровительной направленности СО (ФО) (срок реализации - 8 лет, год рождения поступающих – 2015 и старше).
На обучение по данной программе могут зачисляться как вновь прибывшие в Школу учащиеся, так и учащиеся, не имеющие по каким-либо причинам возможности  продолжать обучение по другим дополнительным общеобразовательным программам, но желающие заниматься избранным  видом спорта.
Набор  или перевод на данную программу осуществляется при наличии физкультурно-оздоровительных групп в расписании тренировочных занятий Школы и свободных мест в них.
Минимальные требования умений и навыков для отделения плавания:
проплывание дистанции 50 м избранным способом (без остановки).
Требования к уровню спортивной квалификации поступающих на данные программы не предъявляется.
	 Прием в Школу осуществляется по письменному заявлению поступающих, достигших 14-летнего возраста или законных представителей поступающих. 
	При подаче заявления представляются следующие документы: 
- копия свидетельства о рождении поступающего; 
- медицинские документы, подтверждающие отсутствие у поступающего противопоказаний для освоения образовательной программы в области физической культуры и спорта (справка от педиатра с установленной группой здоровья,  дополнительно для отделения плавания результаты анализов: кал на яйца глист и соскоб на яйца остриц); 
документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) (для ознакомления).
	  
